ANEXO Nº 14

CAPACIDADES DE LOS BUSES SIN ESTANDAR TRANSANTIAGO 

Y 
DEFINICIÓN DE LOS ÍNDICES DE OCUPACIÓN Y CARGA DE LOS 

SERVICIOS DE ALIMENTACIÓn

1.
capacidades de los buses sin estandar transantiago

Para efectos de la presentación de ofertas y del control de los indicies de ocupación, los buses sin estándar tendrán la capacidad que para cada modelo se detalla a continuación.

	MARCA
	MODELO
	PBV  [kg]
	CAPACIDAD   [pas/bus]

	AGRALE
	MA 8.5
	8.000
	42

	INDABRA
	IG 106
	12.700
	42

	DIMEX                                   
	654 210
	15.500
	75

	EL DETALLE                              
	OA 101 
	14.000
	75

	INTERNATIONAL                           
	3000 FE
	13.500
	75

	
	3900 FC 
	13.950
	75

	MERCEDES BENZ                           

 

 

 

 

 

 

 

 
	LO 809
	7.500
	42

	
	LO 812
	7.500
	42

	
	LO 814
	7.500
	42

	
	LO 914
	8.500
	42

	
	LO 915
	8.500
	42

	
	MBO 1017
	9.950
	42

	
	MBO 1018
	9.950
	42

	
	OH 1115
	12.200
	62

	
	OF 1115
	11.700
	62

	
	O 500 M 
	18.000
	75

	
	O 500 U 
	18.500
	90

	
	OF 1318
	13.500
	75

	
	OH 1318
	13.950
	75

	
	OH 1417 
	13.950
	77

	
	OH 1418
	13.950
	77

	
	OH 1420
	13.950
	77

	
	OF 1620
	16.000
	75

	
	OH 1621 
	16.000
	77

	
	OH 1623 
	18.000
	77

	
	OHL 1320 
	13.000
	77

	
	OMC 1421 
	13.950
	77

	VOLKSWAGEN                              
	VW 17240
	18.000
	90

	
	VW 9140
	8.150
	42

	
	VW 9150
	8.150
	42

	VOLVO                                   

 
	B 10 M 
	18.000
	90

	
	B 58 
	18.000
	90

	
	B7R 
	18.000
	90


2.
ÍNDICE DE OCUPACIÓN MEDIA DE CADA SERVICIO POR INTERVALO DE TIEMPO Y DIA TIPO

El índice de ocupación de cada servicio se estimará de acuerdo a la siguiente expresión:
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Donde:
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:
Índice de ocupación del servicio i en la unidad l para el día k en el intervalo de tiempo j.


H(i,j,k,l)
:
Conjunto de buses que circula en el arco de carga máxima, durante el intervalo de tiempo j, en el servicio i de la unidad alimentadora l en el día k.
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:
Suma de los pasajeros que circulan en el arco de carga máxima en el intervalo de tiempo j en el bus h, del servicio i de la unidad alimentadora l en el día k.
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:
Capacidad del bus h, del servicio i de la unidad alimentadora l que circula durante el intervalo de tiempo j por el arco de carga máxima en el día k.

Arco 
:
Conjunto de vías entre dos paraderos consecutivos en que circula un servicio.

Día tipo
:
Son días que reúnen características similares. Se definen seis (6) días tipo, estos son: laboral – normal (días lunes, martes, miércoles, jueves y viernes no feriados de los meses de marzo a diciembre), laboral – estival (días lunes, martes, miércoles, jueves y viernes no feriados de los meses de enero y febrero), sábado – estival (todos los días sábado de los meses de enero y febrero), sábado - normal (todos los días sábado de marzo a diciembre), domingo –festivo - normal (todos los días domingo y festivos de marzo a diciembre) y domingo – festivo – estival (todos los días domingo y festivos de enero y febrero).

k
:
Corresponde a los días tipo. 

j
:
Intervalo de tiempo de 15 minutos contados desde las 00:00:00 hasta las 23:59:59 de cada día tipo. Así en cada día tipo existen noventa y seis (96) intervalos.

Arco de carga máxima:
Arco en el cual la suma de los pasajeros de los buses del servicio que circulan por él durante el intervalo de tiempo j es la mayor respecto de los demás Arcos.

Los índices de ocupación (
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) serán calculados diariamente a partir de la información proporcionada por el Centro de Información y Gestión.

3. ÍNDICE DE CARGA PROMEDIO DE CADA SERVICIO POR PERIODO

A partir del índice de ocupación de cada servicio por intervalo de tiempo j y día tipo k, se determina el Indice de Carga Promedio (ICP) de dicho servicio, como una media móvil de los índices de ocupación.

Para construir este índice (ICP), se calculará el promedio de los índices de ocupación de cada intervalo de tiempo j en Nk días tipo a analizar, obteniéndose el índice auxiliar 
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 de la siguiente manera:


[image: image7.wmf]k

N

h

l

k

j

i

l

j

i

N

IO

IO

k

h

å

=

=

1

,

,

,


En que:
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:
índice auxiliar de ocupación media del servicio i, de la unidad l, durante el intervalo de tiempo j de los últimos Nk días tipo k
Nk
:
es el número de días tipo k, durante las últimas cuatro semanas.

A partir del índice anterior, se construye para cada servicio el Índice de Carga Promedio para los períodos punta mañana y fuera de punta, considerando para cada período, los cuatro intervalos consecutivos del período cuya suma de los índices auxiliares 
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 sea mayor. 

Luego, el Índice de Carga Promedio (ICP) por período p del servicio j para la Unidad l se define como:
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Donde:
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:
Es el índice de carga promedio del servicio i, de la Unidad l, del período p de operación.

Mp
:
Conjunto de cuatro intervalos consecutivos del período p tal que la suma de los índices auxiliares 
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 es mayor.

A partir de los índices anteriores se determinará mensualmente el ICP por servicio de las unidades de negocio alimentadora.
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